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ATA DA XXII REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE AGRONOMIA

Ao décimo primeiro dia do mês de fevereiro de dois mil e vinte e um às quatorze horas,
pela plataforma virtual Google Meet, realizou-se a XXII Reunião Ordinária do Colegiado do Curso de
Agronomia, mediante prévia convocação da professora Susana Churka Blum, professora efetiva e
coordenadora do curso de Agronomia, e com o comparecimento dos seguintes membros: Aiala Vieira
Amorim, Andrezza Araújo de França, Antônio Marcelo Cavalcanti Novaes, Ciro de Miranda Pinto, Clébia
Mardônia Freitas Silva, Daniela Queiroz Zuliani, Eveline Aquino, Fernanda Schneider, Francisco Nildo da
Silva, Fred Denilson Barbosa, Geocleber Gomes de Sousa, Karine Cristiane de Oliveira Souza,, Marcelo
Casimiro Cavalcante, Maria do Socorro Moura Rufino,   Max César de Araujo, Maria Ivanilda de Aguiar,
Rafaella da Silva Nogueira, Silas Primola Gomes, Susana Churka Blum e Virna Braga Marques
(representantes docentes) , Antonio Leonardo Santana, Amanda do Lago, Amanda Nayara de Melo,
Fáusia da Verônica Pafo e   Messias João Eduardo (representantes discentes) e Sheila Paiva (apoio
administrativo). I – ABERTURA DOS TRABALHOS: A professora Susana Churka Blum iniciou os trabalhos
com os informes e com aprovação da ata de reunião anterior. INFORMES: I – Período de trancamento de
matrículas e agendamento das defesas de TCC. A professora Susana Churka Blum solicitou que sejam
enviados à coordenação via e-mail a banca de defesa de TCC, com no mínimo de uma semana de
antecedência para que seja feito o cadastro no SIGAA. A coordenadora relatou sobre a preocupação dos
professores por falta dos alunos nas aulas online, informou que estamos em período de trancamento de
disciplinas e curso, atentou para que no final desse período fosse verificada nova lista no sistema para
notar as mudanças. II – Aulas remotas e feriado de Carnaval: A professora Clébia solicitou um
esclarecimento sobre o período do carnaval e a possibilidade de aulas remotas. A coordenadora
esclareceu que a reitoria enviou uma portaria informando que será ponto facultativo, ou seja, que os
docentes devem seguir seu planejamento podendo ou não ministrar aulas e/ou atividades. III – Testagem
COVID e Aulas Práticas:  A professora Susana Churka Blum atentou para a realização de testes rápidos de
COVID na Universidade. Ela reiterou a importância de fazer o teste, principalmente aqueles que estão
frequentando aulas práticas. Ela reforçou que é preciso fazer o agendamento via e-mail e os
procedimentos são realizados na sala 105.IV – Relatório de Gestão do Ano de 2020: A professora Susana
Churka Blum apresentou os principais pontos listando as prioridades e os objetivos alinhados como
previsto no estatuto da universidade.  V – Informes da Residência Agrária: O professor Marcelo informou
que foi publicado o edital (09/02), e que as inscrições iriam até dia 23/02 em destaque no site do IDR.
Informou mais ainda que será expandido o período de formado de 01 para 02 anos, sendo que ainda não
foi publicado na falta de um aditivo. Esclareceu que poderia participar os agrônomos formados pela
unilab até 02 anos no qual será expandido, ou estudante que integralizaram toas as disciplinas ou que
estão terminando TCC ou ESO, para isso será lançado também um aditivo. – ORDEM DO DIA: 1º ponto:
Aprovação das atas XXIV e XXVI das Reuniões Extraordinárias, Relatora: professora Susana Churka Blum:
as atas foram aprovadas e disponibilizadas para assinatura via SEI. 2º ponto: Discussão e apresentação
das normas de avaliações no período remoto ou híbrido, Relator e apresentação: Professor Ciro de
Miranda Pinto. Inicialmente a prof. Susana relatou sobre a resolução já existente de número 27/2014 e
sobre a constituição da comissão formada pelos professores João Gutemberg Leite Moraes, Ciro de
Miranda Pinto e Francisco Silva. O professor Ciro de Miranda Pinto iniciou a apresentação e foi realizando
as alterações conforme discussão entre os demais participantes da reunião. Depois de todo o debate, o
ponto de frequência ao comparecimento das aulas síncronas não ficou fechado, foi dada as sugestões no
chat e decidido que cada professor aja de acordo com as aulas síncronas ou assíncronas. O documento foi
aprovado com 19 votos favoráveis. Após a aprovação e as alterações serem feitas o documento e o



material será revisado e estará disponível na página do curso de Agronomia assim como as demais
normas. 3º ponto: Apresentação e planejamento das prioridades de gestão para o ano de 2021 no Curso
de Agronomia Relatora: professora Susana Churka Blum. A professora Susana apresentou as principais
prioridades para a gestão e pediu para que os membros sugerissem mais alguns pontos se necessário. A
professora Clébia se manifestou em relação ao um ponto também importante que é a extensão de
pesquisa, entretanto a prof. Susana destacou que esse papel deve ser articulado pelo IDR.
ENCERRAMENTO DA SESSÃO: Nada mais havendo a tratar, a professora Susana agradeceu o
comparecimento dos membros e declarou encerrada a sessão às dezesseis horas e trinta e cinco minutos.
Para constar, eu, Sheila Paiva, auxiliar administrativo, lavrei a presente ata, que após lida e aprovada, será
assinada eletronicamente por mim e pelos demais membros do colegiado.
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fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.
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